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Concurso Público 
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Auxiliar Administrativo 
 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, 
solicite a substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: 

DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 
Conhecimentos Gerais 

Língua Portuguesa 
Matemática 
Informática 

Conhecimentos Específicos 
Conhecimentos da Área 

 
15 
15 
15 

 
15 

Total de questões 60 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e CARGO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à 
caneta esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no 
cartão de respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE 
RESPOSTAS; evite usar borracha. É vedada a substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro 
cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 4h30min, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. O candidato somente poderá levar consigo seu caderno de provas após três horas contadas do 
efetivo início das provas. Ao candidato que sair antes de três horas contadas do efetivo início das provas, será 
permitido copiar seu cartão de respostas, para conferência com o gabarito oficial.  

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a data do início das inscrições.  

• Na prova de Português será exigida a norma ortográfica atualmente em vigor. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e 
assinado. 

• Os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de acompanhar os fiscais 
até a coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, simultaneamente, após 
concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

 

01  02  03  04  05  06  07  08  09  10  
 
 
 

 

11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  
21  22  23  24  25  26  27  28  29  30  
31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  
41  42  43  44  45  46  47  48  49  50  
51  52  53  54  55  56  57  58  59  60  

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

Nome do(a) Candidato(a) 
 
 

Nº de inscrição 
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CONHECIMENTOS GERAIS 
 

Língua Portuguesa 
  
Cirurgia pioneira no cérebro dá sons e voz a menina 100% 

surda 
 

“Ouvimos (dos médicos) que nem se 
colocássemos uma bomba atrás da orelha dela ela 
escutaria a detonação”, conta o pai de Leia, Bob, 
lembrando-se do momento em que descobriu que sua 
filha bebê tinha um tipo raro de surdez profunda. 

Leia não tinha o nervo auditivo, o que significa 
que nem mesmo aparelhos auditivos ou implantes 
cocleares poderiam ajudá-la. Eram poucas as 
perspectivas de que Leia aprendesse a falar. 

Diante desse quadro, os pais de Leia brigaram 
para que ela fosse uma das primeiras crianças britânicas 
a serem submetidas ___ uma cirurgia cerebral - ainda 
arriscada -, para a colocação de um implante auditivo no 
tronco encefálico. 

Bob conta que foi muito difícil a decisão de 
submeter a filha à cirurgia, mas que ele e a mulher Alison 
queriam “dar à Leia a melhor oportunidade na vida”. O 
casal esperava que a cirurgia permitisse à menina passar 
___ escutar carros buzinando quando ela atravessasse a 
rua - para que pudesse, enfim, se locomover fora de casa 
com mais segurança. 

Mas, nos cinco anos passados desde o 
procedimento, o progresso de Leia superou muito essas 
expectativas iniciais. Começou devagar, pouco depois da 
cirurgia, com Leia reagindo a sons como o das portas do 
metrô. Aos poucos, ela passou a entender o conceito de 
som ___ medida que seus pais repetiam palavras e 
pediam que ela os imitasse. Hoje, após anos de 
fonoaudiologia e outras terapias, ela consegue falar frases 
completas, cantar músicas e escutar conversas no 
telefone. 

A cirurgia pela qual Leia passou é pioneira e 
envolve inserir um aparelho diretamente no cérebro, para 
estimular os canais auditivos em crianças nascidas sem 
os nervos específicos. 

Um microfone e um processador de som 
acoplados ao lado da cabeça transmitem o som ao 
implante. Esse estímulo elétrico é capaz de prover 
sensações auditivas, mas nem sempre consegue 
restaurar uma audição normal. 

No entanto, o otologista Dan Jiang, diretor clínico 
do Centro de Implantes Auditivos do Guy’s and St 
Thomas’ NHS Foundation Trust, explica que algumas 
crianças, como Leia, conseguem desenvolver a fala. 

“Os resultados variam muito. Alguns pacientes se 
saem melhor do que outros”, diz. “Exige adaptação, e 
crianças pequenas se adaptam melhor, então gostamos 
de inserir o implante o mais cedo possível”. 

“Crianças com menos de cinco anos têm mais 
facilidade em aprender novos conceitos de som e 
respondem bem a terapias intensivas”, ele agrega. 

https://www.bbc.com... - adaptado. 
 

1) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas do 
texto CORRETAMENTE: 
 
a) a - a - à 
b) à - à - à 
c) a - à - à 
d) à - a - a 
 

2) De acordo com o texto, analisar a sentença abaixo: 
 
Leia tinha uma surdez profunda incomum, pois não 
possuía o nervo auditivo (1ª parte). Um implante coclear 
não poderia ajudar Leia, mas um implante no tronco 
encefálico a ajudou a ouvir (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

3) Com base nas informações contidas no texto, analisar 
os itens abaixo: 
 
I. A cirurgia na qual um aparelho é colocado no cérebro é 

nova e promete uma audição normal e completa. 
II. Os resultados da cirurgia variam, porém 

independentemente da idade.  
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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4) As palavras sublinhadas no trecho “Bob conta que foi 
muito difícil a decisão de submeter a filha à cirurgia” 
(quarto parágrafo) podem ser classificadas 
respectivamente como: 
 
a) Conjunção e pronome. 
b) Conjunção e advérbio. 
c) Pronome e advérbio.  
d) Advérbio e pronome. 
 

5) Em “A cirurgia pela qual Leia passou é pioneira” (sexto 
parágrafo), o termo sublinhado poderia ser substituído, 
sem incorreção ou alteração de sentido, por: 
 
a) Com que. 
b) A qual. 
c) Por que. 
d) Que. 
 

6) Considerando-se as palavras homônimas, assinalar a 
alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
O recital não teve nada __________ com a identidade da 
escola. 
Por favor! Passe-me o ______________ da mesa. Preciso 
dessa medida logo.  
 
a) a ver - comprimento 
b) haver - comprimento 
c) a ver - cumprimento 
d) haver - cumprimento 
 

7) Em relação ao uso dos porquês, assinalar a alternativa 
CORRETA: 
 
a) Porque você ainda está me esperando? 
b) Ele não veio para casa. Porquê? 
C A dificuldade por que passei me ajudou a ser 

responsável. 
d) Quero entender por quê tudo está tão caro. 
 

8) Em relação à formação de palavras, analisar os itens 
abaixo:  
 
I. A palavra “bem-me-quer” é formada por composição por 

justaposição. 
II. A palavra “passatempo” é formada por composição por 

aglutinação. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

9) Tendo em vista a colocação pronominal, marcar C para 
as sentenças Certas, E para as Erradas e, após, assinalar 
a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(---) Eu quero falar-lhe só mais uma coisa. 
(---) Em tratando-se de frutos do mar, meu pai é um ótimo 

cozinheiro. 
(---) Talvez encontrou-me dormindo. 
 
a) C - C - E. 
b) E - C - C. 
c) C - E - E. 
d) E - E - E. 
 

10) Todas as alternativas apresentam o sujeito 
corretamente sublinhado, EXCETO: 
 
a) Ele me viu crescer.   
b) É necessário comprar meias.  
c) Duas coisas me agradam, o saber e o conhecer. 
d) Aquilo é lixo. 
 

11) Em relação à concordância nominal das palavras 
sublinhadas, analisar os itens abaixo:  
 
I. Antônia está meio cansada. 
II. É preciso muita paciência. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

12) Considerando-se a grafia das palavras, assinalar a 
alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
É preciso _____________ nossos direitos sem 
___________ outras pessoas.  
 
a) reinvindicar - pertubar  
b) reivindicar - perturbar 
c) reivindicar - pertubar 
d) reinvindicar - perturbar 
 

13) De acordo com as normas de acentuação, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. Se fosse retirado o acento das palavras “revólver” e 

“equívoco”, esta alteração geraria outras palavras da 
língua portuguesa. 

II. A palavra “estréia” perdeu seu acento com a reforma do 
acordo ortográfico, grafando-se agora “estreia”. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 



 
 
 

3  www.objetivas.com.br 
 

14) Na frase “Seria mais amigável, se fosse menos 
crítico.”, o termo sublinhado poderia ser substituído, sem 
alteração no sentido, por: 
 
I. Desde que. 
II. Caso. 
III. Pois. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente o item III. 
d) Somente os itens I e II. 
 

15) Há três modos verbais em português: o indicativo, o 
subjuntivo e o imperativo. Diante disso, analisar a 
sentença abaixo: 
 
Na frase “Quero tanto um sorvete!”, o verbo está no modo 
subjuntivo (1ª parte). Na frase “Faça isso agora!”, o verbo 
está no modo imperativo (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

Matemática 
 
16) Em certa empresa, a proporção entre funcionários 
homens e mulheres é de 3:4, respectivamente. Sabendo-
se que essa empresa possui 36 funcionários homens, qual 
a quantidade total de funcionárias mulheres? 
 
a) 40 
b) 44 
c) 48 
d) 52 
 

 

 

17) Quanto aos critérios de divisibilidade, marcar C para 
as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(---) Todo número que termina em zero é divisível por 10. 
(---) Se um número é divisível por 2 e 3 ao mesmo tempo, 

esse número é divisível por 6. 
(---) Um número é divisível por 5 se o algarismo das 

unidades for 2 ou 5. 
 
a) C - C - E. 
b) E - C - C. 
c) C - E - C. 
d) E - C - E. 
 

 

18) Um armazém possui o formato e as medidas 
indicadas na imagem abaixo. Considerando-se essas 
informações, é possível afirmar que o perímetro desse 
armazém é de: 
 

 
 
a) 17,5m  
b) 32m 
c) 34m 
d) 71,25m 
 

 

 

 

19) Ana possui uma coleção de canecas, e a quantidade 
de canecas dessa coleção é representada pelo valor de x 
que satisfaz a equação abaixo. A quantidade total de 
canecas que Ana possui em sua coleção é igual a: 
 

6x + 294 = 372 
 
a) 11 
b) 12 
c) 13 
d) 14 
 

 

 

20) Certa loja de eletrodomésticos vende produtos das 
marcas A e B. Sabendo-se que, em certo mês, foi vendido 
um total de 450 produtos, e que a razão entre os produtos 
vendidos da marca A e da marca B é igual a 4/5, ao todo, 
quantos produtos da marca A foram vendidos nesse mês? 
 
a) 190 
b) 200 
c) 210 
d) 220 
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21) Certo percurso de 20km é finalizado em 160 minutos 
por certo atleta. Supondo-se que ele mantenha o mesmo 
ritmo, ao todo, quanto tempo esse mesmo atleta levaria 
para finalizar um percurso de 45km? 
 
a) 320min 
b) 340min 
c) 360min 
d) 380min 
 
 

 

 

22) Em certo restaurante, são servidos pratos frios e 
pratos quentes. Sabendo-se que a razão entre pratos frios 
e quentes servidos em certa noite foi de 3/5, e que foi 
servido um total de 200 pratos, ao todo, qual a quantidade 
de pratos quentes servidos a mais do que pratos frios? 
 
a) 50 
b) 75 
c) 100 
d) 125 
 
 

 

 

23) Em certa biblioteca, 30% dos livros são de 
Matemática, e, dos livros de Matemática, 25% são de 
álgebra. Sabendo-se que essa biblioteca possui 360 
livros, ao todo, quantos livros são de álgebra? 
 
a) 25 
b) 27 
c) 28 
d) 30 
 
 

 

 

24) Certa quantia foi aplicada a juros simples de 5% ao 
mês. Sabendo-se que, ao final de 24 meses, o montante 
total era de R$ 10.560,00, ao todo, qual foi a quantia 
aplicada inicialmente? 
 
a) R$ 4.600,00 
b) R$ 4.700,00 
c) R$ 4.800,00 
d) R$ 4.900,00 
 
 

 

 

25) Em certa progressão aritmética, o último termo é igual 
ao triplo do primeiro termo. Sabendo-se que essa 
progressão possui 11 termos, e a razão é igual a 3, qual o 
valor do último termo? 
 
a) 36 
b) 42 
c) 45 
d) 48 
 
 

 

 

26) Júlia deseja pintar 3 esferas de isopor idênticas e 
dispõe de 5 tintas de cores diferentes. Sendo assim, ao 
todo, de quantos modos distintos ela pode pintar essas 
esferas? 
 
a) 10 
b) 11 
c) 12 
d) 14 
 
 

 

 

27) Uma moeda é arremessada 3 vezes. Qual a 
probabilidade de, em todos os arremessos, ao cair, a face 
voltada para cima ser cara? 
 
a) 1/2 
b) 1/4 
c) 1/8 
d) 1/12 
 
 

 

 

28) Certa conta com valor nominal de R$ 138,00 foi paga 
com atraso de 9 meses. Sabendo-se que a taxa de juros 
simples dessa conta é de 4% ao mês, ao todo, qual o 
valor pago por essa conta? 
 
a) R$ 189,72 
b) R$ 187,68 
c) R$ 185,32 
d) R$ 183,36 
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29) Em uma cesta foram colocadas 15 frutas, sendo 3 
melões, 5 maçãs e 7 peras. Ao escolher aleatoriamente 2 
frutas dessa cesta, qual a probabilidade de a ordem das 
frutas escolhidas ser uma maçã e uma pera? 
 
a) 1/6 
b) 1/5 
c) 1/4 
d) 1/3 
 
 

 

 

 

30) Considerando-se a imagem do dado planificado 
abaixo, qual das alternativas NÃO apresenta a correta 
montagem deste dado? 
 

 
 

a) 

 
  

b) 

 
  

c) 

 
  

d) 

 
 

Informática 
 
Atenção! Para responder às questões de Informática, a 
menos que seja explicitamente informado o contrário, 
considerar que os programas mencionados encontram-se 
na versão Português-BR e em sua configuração padrão 
de instalação, possuem licença de uso, o mouse está 
configurado para destros, um clique ou duplo clique 
correspondem ao botão esquerdo do mouse, e teclar 
corresponde à operação de pressionar uma tecla e, 
rapidamente, liberá-la, acionando-a apenas uma vez. 
Dessa forma, as teclas de atalho, os menus, os 
submenus, as barras, os ícones e os demais itens que 
compõem os programas abordados nesta prova 
encontram-se na configuração padrão. 
 

31) Considerando-se os atalhos de teclado que permitem 
realizar ações no Word 2010 e as respectivas ações, 
numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar 
a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Ctrl+S 
(2) Ctrl+Q 
(3) Ctrl+B 
 
(---) Alinhar o texto selecionado à esquerda. 
(---) Salvar o arquivo em uso. 
(---) Aplicar sublinhado ao texto selecionado. 
 
a) 1 - 3 - 2. 
b) 2 - 3 - 1. 
c) 1 - 2 - 3. 
d) 3 - 2 - 1. 
 

32) No Word 2010, é possível inserir uma tabela usando 
as Tabelas Rápidas. Sobre as tabelas rápidas, marcar C 
para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(---) As tabelas rápidas não podem ser reutilizadas. 
(---) É possível salvar uma cópia de uma tabela 

frequentemente utilizada na Galeria de tabelas rápidas 
para não ser preciso recriar a tabela cada vez que se 
deseja usá-la. 

(---) A opção é encontrada no grupo Tabelas da guia 
Inserir.  

 
a) E - E - C. 
b) C - C - E. 
c) C - E - C. 
d) E - C - C. 
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33) O fragmento de Word 2010 (imagem abaixo) 
apresenta um texto digitado e algumas opções de 
formatação aplicadas. Com base na imagem, é possível 
afirmar que o texto está: 
 

 
 
a) Centralizado, negrito e itálico. 
b) Centralizado, subscrito e itálico. 
c) Justificado, sublinhado e negrito. 
d) Justificado, negrito e itálico. 
 

34) Considerando-se o Word 2010, analisar os itens 
abaixo: 
 
I. É possível utilizar senhas para ajudar a evitar que outras 

pessoas abram ou modifiquem os documentos. 
II. Depois de inserida, não é mais possível remover a 

senha para desproteger o documento. 
III. Pode-se usar a proteção de documentos para restringir 

os tipos de alterações que os revisores podem fazer. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II.  
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

35) Considerando-se o Word 2010, sobre as opções de 
Orientação da Página, analisar a sentença abaixo: 
 
São opções de Orientação da Página os layouts: estreita e 
paisagem (1ª parte). É possível alterar parte de um 
documento para paisagem, seguindo os seguintes passos: 
selecionar o conteúdo que se deseja em uma página 
paisagem; na guia Layout da Página, abrir a caixa de 
diálogo Configurar Página; selecionar Paisagem e, na 
caixa “Aplicar a”, escolher “No texto selecionado” 
(2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

36) Um usuário de Excel 2010, utilizou o atalho de teclado 
Ctrl+F2 para visualizar a impressão da planilha em que 
estava trabalhando. Ao fechar a visualização, percebeu 
que havia uma linha tracejada na vertical, logo após a 
coluna J (como apresentado na imagem abaixo). Com 
base nessas informações, é CORRETO afirmar que essa 
linha tracejada:  

 
 
a) Indica que, na coluna J, todo o conteúdo que nela for 

digitado ficará visível em uma célula e será exibido em 
várias linhas. 

b) É a forma como o Excel sinaliza que uma coluna foi 
inserida manualmente. 

c) Representa uma quebra de página adicionada 
manualmente. 

d) É uma quebra de página adicionada automaticamente 
pelo Excel. 

 

37) A fórmula =SOMA(B2;D3) foi digitada no Excel 2010 e 
trará como resultado a soma dos valores:  
 
a) Das células B3 e D2. 
b) Das células B2 e D3. 
c) Do intervalo entre as células B2 e D3. 
d) De todas as células do intervalo apresentado, exceto as 

células B2 e D3. 
 

38) Considerando-se o Excel 2010, em relação ao botão 
Preencher, disponível no grupo Edição da guia Página 
Inicial, marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(---) Tem a função de continuar um padrão em uma ou 

mais células adjacentes. 
(---) Pode ser utilizado para preencher as células em 

qualquer direção em qualquer intervalo de células 
adjacentes. 

 
a) E - E. 
b) C - C. 
c) C - E. 
d) E - C. 
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39) No navegador Mozilla Firefox 61, ao clicar no botão 
“Ver histórico, favoritos salvos e muito mais” (destacado 
na imagem abaixo), é possível, além de visualizar o 
histórico e os favoritos salvos: 
 

 
 
a) Abrir uma nova janela privativa para navegação. 
b) Alterar o Zoom da página. 
c) Recarregar a página atual. 
d) Mostrar a pasta de Downloads. 
 

40) Em conformidade com a Cartilha de Segurança para 
Internet, são formas como os códigos maliciosos podem 
infectar ou comprometer um computador: 
 
I. Pelo acesso a páginas Web maliciosas, utilizando 

navegadores vulneráveis. 
II. Pela execução de arquivos previamente infectados. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
 

41) Segundo a Cartilha de Segurança para Internet, para 
manter um computador seguro, é importante que o 
usuário: 
 
a) Mantenha o antimalware atualizado, exceto o arquivo 

de assinaturas. 
b) Verifique periodicamente os logs gerados pelo firewall 

pessoal, sistema operacional e antimalware. 
c) Dispense o uso de mecanismos de segurança. 
d) Assegure-se de não ter nenhum firewall instalado e 

ativo em no computador. 
 

42) De acordo com a Cartilha de Segurança para Internet, 
são alguns cuidados específicos referentes à 
administração de contas em computadores pessoais: 
 
I. A senha de administrador deve ser compartilhada com 

todos os usuários do computador. 
II. Deve-se criar e permitir o uso de contas 

compartilhadas, assim é possível rastrear as ações 
realizadas por cada um e detectar uso indevido. 

III. Todas as contas existentes no computador devem ter 
senha. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item III.  
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Nenhum dos itens. 
 

43) Em relação às impressoras Wi-Fi, analisar a sentença 
abaixo: 
 
Para a instalação de uma impressora Wi-Fi é 
imprescindível uma conexão física, por meio de um cabo 
USB, com o equipamento que enviará a impressão 
(1ª parte). São impressoras que se conectam ao 
computador por meio de uma rede sem fio em vez de 
utilizar um cabo para essa conexão (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 
 

44) Software pode ser definido como os programas que 
comandam o funcionamento de um computador. Com 
base nisso, assinalar a alternativa em que ambos são 
exemplos de software: 
 
a) Planilha eletrônica - placa de vídeo. 
b) Placa-mãe - memória RAM. 
c) Teclado - editor de texto. 
d) Sistema operacional - planilha eletrônica.  
 

45) Em relação à saída HDMI de um computador, 
ilustrada na imagem abaixo, pode-se afirmar que 
transmite: 
 

 
 
a) Apenas áudio. 
b) Apenas vídeo. 
c) Áudio e vídeo. 
d) Somente energia elétrica. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

Conhecimentos da Área 
  
46) Em conformidade com a Lei nº 8.429/1992 - 
Improbidade Administrativa, analisar a sentença abaixo: 
 
O sucessor daquele que causar lesão ao patrimônio 
público ou se enriquecer ilicitamente está sujeito às 
cominações dessa lei até o limite do valor da herança 
(1ª parte). No caso de enriquecimento ilícito, perderá o 
agente público ou terceiro beneficiário os bens ou valores 
acrescidos ao seu patrimônio (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

47) Em conformidade com a Lei nº 8.429/1992 - Lei de 
Improbidade Administrativa, constitui ato de improbidade 
administrativa que causa prejuízo ao erário, EXCETO: 
 
a) Realizar operação financeira sem observância das 

normas legais e regulamentares ou aceitar garantia 
insuficiente ou inidônea. 

b) Perceber vantagem econômica para intermediar a 
liberação ou aplicação de verba pública de qualquer 
natureza. 

c) Conceder benefício administrativo ou fiscal sem a 
observância das formalidades legais ou regulamentares 
aplicáveis à espécie. 

d) Ordenar ou permitir a realização de despesas não 
autorizadas em lei ou regulamento. 

 

48) Em conformidade com a Lei nº 8.666/1993, os bens 
imóveis da Administração Pública, cuja aquisição haja 
derivado de procedimentos judiciais ou de dação em 
pagamento, poderão ser alienados por ato da autoridade 
competente, observadas as seguintes regras: 
 
I. Avaliação dos bens alienáveis. 
II. Comprovação da necessidade ou utilidade da 

alienação. 
III. Adoção do procedimento licitatório, sob a modalidade 

de concorrência ou leilão. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

49) Nos termos da Lei nº 8.666/1993, assinalar a 
alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE:  
 
A autoridade competente para a aprovação do 
procedimento somente poderá __________ a licitação por 
razões de interesse público decorrente de fato 
superveniente devidamente comprovado, pertinente e 
suficiente para justificar tal conduta, devendo _________ 
por ilegalidade, de ofício ou por provocação de terceiros, 
mediante parecer escrito e devidamente fundamentado. 
 
a) convalidar - revogá-la 
b) revogar - anulá-la 
c) anular - convalidá-la 
d) levar a termo - suspendê-la 
 

50) De acordo com a Lei nº 10.520/2002, analisar a 
sentença abaixo: 
 
A fase externa do pregão será iniciada com a convocação 
dos interessados e observará algumas regras, dentre elas, 
a de que no dia, hora e local designados, será realizada 
sessão pública para recebimento das propostas, devendo 
o interessado, ou seu representante, identificar-se e, se 
for o caso, comprovar a existência dos necessários 
poderes para formulação de propostas e para a prática de 
todos os demais atos inerentes ao certame (1ª parte). O 
prazo de validade das propostas será sempre de 30 dias 
(2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

51) Em conformidade com a Lei nº 12.527/2011, 
considerando-se que os procedimentos previstos nesta 
Lei destinam-se a assegurar o direito fundamental de 
acesso à informação e devem ser executados em 
conformidade com os princípios básicos da administração 
pública e com algumas diretrizes, como: 
 
I. Desenvolvimento do controle social da administração 

pública. 
II. Observância da publicidade como preceito geral e do 

sigilo como exceção. 
III. Utilização de meios de comunicação viabilizados pela 

tecnologia da informação. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
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52) Com base em DI PIETRO, sobre o poder disciplinar, 
analisar a sentença abaixo: 
 
É o poder que cabe à Administração Pública para apurar 
infrações e aplicar penalidades aos servidores públicos e 
demais pessoas sujeitas à disciplina administrativa 
(1ª parte). O poder disciplinar é discricionário (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

53) Considerando-se a classificação dos atos 
administrativos, quanto ao seu regramento, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. Atos individuais. 
II. Atos vinculados. 
III. Atos discricionários. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

54) Considerando-se o Manual de Redação da 
Presidência da República, a respeito do correio eletrônico 
(e-mail), marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(---) A utilização do e-mail para a comunicação tornou-se 

prática comum, não só em âmbito privado, mas 
também na administração pública. Como gênero 
textual, o e-mail pode ser considerado um documento 
oficial, assim como o ofício. 

(---) O endereço eletrônico utilizado, para ser oficial e ter 
valor documental, deve obrigatoriamente ser da 
extensão “.gov.br”.  

 
a) C - C. 
b) C - E. 
c) E - C. 
d) E - E. 
 

55) De acordo com o Manual de Redação da Presidência 
da República, todo texto oficial deve, dentre outras coisas, 
ser claro e preciso. São características que indicam 
clareza de texto oficial, EXCETO: 
 
a) Explicitar o significado da sigla na primeira referência a 

ela. 
b) Pontuar adequadamente o texto. 
c) Utilizar regionalismos e neologismos. 
d) Buscar a uniformidade do tempo verbal em todo o texto. 
 

56) Com Base no Manual de Redação da Presidência da 
República, sobre o fecho para comunicações, marcar C 
para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(---) O fecho das comunicações oficiais objetiva, além da 

finalidade óbvia de arrematar o texto, saudar o 
destinatário.  

(---) O fecho da comunicação deve ser alinhado à margem 
esquerda da página. 

 
a) E - E. 
b) C - C. 
c) E - C. 
d) C - E. 
 

57) Com base em KASPARY, em relação à apostila, 
analisar os itens abaixo: 
 
I. É o aditamento a um ato administrativo anterior, para 

fins de ratificação.  
II. É o ato aditivo exarado em documento oficial. 
III. Normalmente, a apostila é feita no verso do documento 

a que se refere.  
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

58) De acordo com MEDEIROS e HERNANDES, analisar 
a sentença abaixo: 
 
Os arquivos públicos classificados como permanentes são 
os conjuntos de documentos atuais, em curso, que são 
objeto de consultas e pesquisas frequentes, enquanto os 
correntes são conjuntos de documentos de valor histórico, 
científico ou cultural que devem ser preservados 
indefinidamente (1ª parte). Os documentos classificados 
pelo sistema de classificação alfabético podem ser 
ordenados por nome, assunto, origem, destino ou por 
local (2ª parte).  
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
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59) De acordo com Sousa, os arquivos são conjuntos 
organizados de documentos, produzidos ou recebidos e 
preservados por instituições públicas ou privadas, ou 
ainda por pessoas. Em relação às categorias em que os 
arquivos são divididos (públicos e privados), analisar a 
sentença abaixo: 
 
Os públicos são produzidos ou recebidos por instituições 
governamentais de caráter federal, estadual ou municipal 
e instituições que não são públicas (1ª parte). Os privados 
são produzidos e recebidos unicamente por pessoas 
físicas (2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

60) Em conformidade com DUL e WEERDMEESTER, 
analisar os itens abaixo: 
 
I. O trabalho por longos períodos, usando as mãos e os 

braços em posturas inadequadas, pode produzir dores 
nos punhos, cotovelos e ombros. 

II. Dores no pescoço e nos ombros podem ocorrer quando 
se trabalha muito tempo com os braços levantados, 
sem apoio. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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